



40

**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(восьме скликання)

**РІШЕННЯ**

09 вересня 2022 року

№ 858

Про визначення переможця конкурсу на право отримання в оренду об'єкта у сфері теплопостачання, що перебуває у комунальній власності Володимирецької селищної територіальної громади

Керуючись Законом України «Про особливості передачі в оренду об'єктів у сферах теплопостачання, водопостачання та водовідведення, що перебувають у комунальній власності» від 21.10.2010 № 2624-VI зі змінами та доповненнями, відповідно до рішення Володимирецької селищної ради від 08 липня 2022 року № 807 «Про проведення конкурсу на право отримання в оренду об'єкта у сфері теплопостачання, що перебуває у комунальній власності Володимирецької селищної територіальної громади», висновку конкурсної комісії для проведення конкурсу на право отримання в оренду об'єкта теплопостачання, з метою передачі в оренду цілісного майнового комплексу, що знаходиться в господарському відданні комунального підприємства по водопостачанню та водовідведенню «АКВА» та у власності Володимирецької селищної територіальної громади за адресою: вул. Шевченка, 11 смт. Володимирець, Вараського району, за погодженням з постійною комісією з економічних питань, управління комунальною власністю житлово-комунального господарства, інвестиційного розвитку, земельних відносин, екології, природокористування та благоустрою, селищна рада,

**ВИРІШИЛА:**

1. Визначити Товариство з обмеженою відповідальністю «Регіон Теплопостачання» переможцем конкурсу на право отримання в оренду об'єкта у сфері теплопостачання.
2. Затвердити проект договору оренди об'єкта у сфері теплопостачання, що перебуває у комунальній власності Володимирецької селищної територіальної громади, що додається.
3. Укласти договір оренди об'єкта у сфері теплопостачання, що перебуває у комунальній власності Володимирецької селищної територіальної громади з Товариством з обмеженою відповідальністю «Регіон Теплопостачання».

4. Доручити селіщному голові Василю КОВЕНЬКУ підписати договір вказаний у пункті 3 цього рішення.

5. Контроль за виконанням рішення доручити першому заступнику селіщного голови Анатолію РИЖОМУ.

Селіщний голова



Василь КОВЕНЬКО